Примерная форма договора на проведение специальной оценки условий труда 

	г. [вписать нужное]
	[число, месяц, год]



[Полное наименование юридического лица] в лице [должность, Ф. И. О. полностью], действующего на основании [наименование документа, подтверждающего полномочия], именуемое в дальнейшем "Заказчик", с одной стороны и
[полное наименование специализированной организации] в лице [должность, Ф. И. О. полностью], действующего на основании [наименование документа, подтверждающего полномочия], именуемое в дальнейшем "Исполнитель", с другой стороны, а совместно именуемые "Стороны", заключили настоящий договор о нижеследующем:

[bookmark: sub_100]1. Предмет договора

[bookmark: sub_101]1.1. Исполнитель обязуется по заданию Заказчика оказать услуги по проведению специальной оценки условий труда в организации Заказчика, а Заказчик обязуется принять и оплатить услуги Исполнителя в соответствии с условиями настоящего договора.
[bookmark: sub_102]1.2. Количество рабочих мест, в отношении которых проводится специальная оценка условий труда, составляет [значение] рабочих мест.
Специальная оценка условий труда проводится в соответствии с перечнем рабочих мест, указанным в техническом задании, являющемся неотъемлемой частью настоящего договора.
[bookmark: sub_103]1.3. Специальная оценка условий труда проводится Исполнителем и Заказчиком совместно.
[bookmark: sub_104]1.4. Исполнитель обязуется оказать услуги, предусмотренные пунктом 1.1 настоящего договора, в соответствии с Трудовым кодексом РФ, Федеральным законом от 28 декабря 2013 г. N 426-ФЗ "О специальной оценке условий труда", приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 24 января 2014 г. N 33н "Об утверждении Методики проведения специальной оценки условий труда, Классификатора вредных и (или) опасных производственных факторов, формы отчета о проведении специальной оценки условий труда и инструкции по ее заполнению" и иными действующими нормативными актами.

[bookmark: sub_200]2. Права и обязанности сторон

[bookmark: sub_201]2.1. Заказчик обязуется:
[bookmark: sub_211]2.1.1. Своевременно оплатить услуги Исполнителя в соответствии с условиями настоящего договора.
[bookmark: sub_212]2.1.2. В срок до [число, месяц, год] предоставить Исполнителю сведения, документы и информацию, предусмотренные перечнем, являющимся неотъемлемой частью настоящего договора.
[bookmark: sub_213]2.1.3. Не предпринимать каких бы то ни было преднамеренных действий, направленных на сужение круга вопросов, подлежащих выяснению при проведении специальной оценки условий труда и влияющих на результаты ее проведения.
[bookmark: sub_214]2.1.4. В срок до [число, месяц, год] создать комиссию по проведению специальной оценки условий труда.
[bookmark: sub_215]2.1.5. Заказчик обязан обеспечить безопасные условия труда сотрудников Исполнителя, проводящих измерения в организации Заказчика.
[bookmark: sub_216]2.1.6. [Указать иные обязанности].
[bookmark: sub_202]2.2. Исполнитель обязуется:
[bookmark: sub_2212]2.2.1. Не позднее чем через пять рабочих дней со дня заключения настоящего договора передать в информационную систему учета сведения о полном наименовании, идентификационном номере налогоплательщика, коде причины постановки на учет в налоговом органе Заказчика и получить для предстоящей специальной оценки условий труда идентификационный номер, который присваивается информационной системой учета в автоматическом режиме.
[bookmark: sub_2213]2.2.2. Сообщить указанный идентификационный номер Заказчику до начала выполнения работ по проведению специальной оценки условий труда.
[bookmark: sub_221]2.2.3. Оказать Заказчику услуги, предусмотренные пунктом 1.1, в строгом соответствии с техническим заданием, являющимся неотъемлемой частью настоящего договора (Приложение N 1).
[bookmark: sub_222]2.2.4. Предоставлять по требованию Заказчика, представителя выборного органа первичной профсоюзной организации или иного представительного органа работников обоснования результатов проведения специальной оценки условий труда, а также давать работникам разъяснения по вопросам проведения специальной оценки условий труда на их рабочих местах.
[bookmark: sub_223]2.2.5. Предоставлять по требованию Заказчика документы, подтверждающие его соответствие требованиям, установленным статьей 19 Федерального закона от 28 декабря 2013 г. N 426-ФЗ "О специальной оценке условий труда".
[bookmark: sub_2214]2.2.6. Предоставлять по требованию Заказчика подтверждение внесения сведений о результатах проведения специальной оценки условий труда в Федеральную государственную информационную систему учета результатов проведения специальной оценки условий труда).
[bookmark: sub_224]2.2.7. Применять утвержденные и аттестованные в порядке, установленном законодательством Российской Федерации об обеспечении единства измерений, методики (методы) измерений и соответствующие им средства измерений, прошедшие поверку и внесенные в Федеральный информационный фонд по обеспечению единства измерений, и (или) методики (методы) измерений, предназначенные для выполнения прямых измерений и соответствующие им средства измерений утвержденного типа, прошедшие поверку в порядке, установленном законодательством Российской Федерации об обеспечении единства измерений (далее - поверка).
[bookmark: sub_225]2.2.8. Незамедлительно информировать Заказчика об обнаруженной невозможности получить ожидаемые результаты или о нецелесообразности продолжения оказания услуг.
[bookmark: sub_226]2.2.9. Не приступать к проведению специальной оценки условий труда либо приостанавливать ее проведение в случаях:
- непредоставления Заказчиком сведений, документов и информации, предусмотренных пунктом 2.1.2 настоящего договора;
- отказа Заказчика обеспечить условия, необходимые для проведения исследований (испытаний) и измерений идентифицированных вредных и (или) опасных производственных факторов, в соответствии с настоящим договором.
[bookmark: sub_227]2.2.10. Хранить коммерческую и иную охраняемую законом тайну, ставшую ему известной в связи с осуществлением деятельности в соответствии с Федеральным законом от 28 декабря 2013 г. N 426-ФЗ "О специальной оценке условий труда".
[bookmark: sub_228]2.2.11. Своими силами и за свой счет устранять допущенные по вине Исполнителя недостатки, выявленные в процессе оказания услуг или при их приемке.
[bookmark: sub_229]2.2.12. По окончании проведения специальной оценки условий труда выдать Заказчику следующие документы:
- отчет о проведении специальной оценки условий труда;
- протоколы измерений и исследований уровней производственных факторов на рабочих местах;
- ведомости рабочих мест;
- сводную ведомость результатов специальной оценки условий труда;
- карты специальной оценки условий труда;
- [указать иные документы].
[bookmark: sub_2210]2.2.13. Обеспечить исполнение своих обязательств, связанных с риском наступления имущественной ответственности, по обязательствам, возникающим вследствие причинения ущерба Заказчику и (или) его работникам, в отношении рабочих мест которых проводилась специальная оценка условий труда, и (или) иным лицам, путем заключения в срок [срок] с [наименование страховой организации] договора страхования.
[bookmark: sub_2211]2.2.14. [Указать иные обязанности].
[bookmark: sub_203]2.3. Заказчик имеет право:
[bookmark: sub_231]2.3.1. Требовать от Исполнителя обоснования результатов проведения специальной оценки условий труда.
[bookmark: sub_2215]2.3.2. Требовать от Исполнителя подтверждения внесения сведений о результатах проведения специальной оценки условий труда в Федеральную государственную информационную систему учета результатов проведения специальной оценки условий труда.
[bookmark: sub_232]2.3.3. Обжаловать в порядке, установленном статьей 26 Федерального закона от 28 декабря 2013 г. N 426-ФЗ "О специальной оценке условий труда", действия (бездействие) Исполнителя.
[bookmark: sub_233]2.3.4. [Указать иные права].
[bookmark: sub_204]2.4. Исполнитель имеет право:
[bookmark: sub_241]2.4.1. Отказаться в порядке, установленном Федеральным законом от 28 декабря 2013 г. N 426-ФЗ "О специальной оценке условий труда", от проведения специальной оценки условий труда, если при ее проведении возникла либо может возникнуть угроза жизни или здоровью работников организации Заказчика.
[bookmark: sub_242]2.4.2. Самостоятельно определять количественный и персональный состав специалистов для оказания услуг, предусмотренный условиями настоящего договора.
[bookmark: sub_243]2.4.3. Запрашивать и получать у Заказчика (или его уполномоченного представителя) в письменном виде разъяснения по возникшим в ходе проведения специальной оценки условий труда вопросам.
[bookmark: sub_244]2.4.4. [Указать иные права].

[bookmark: sub_300]3. Сроки и порядок оплаты услуг

[bookmark: sub_301]3.1. За выполнение услуг, указанных в пункте 1.1 настоящего договора, Заказчик обязуется уплатить Исполнителю вознаграждение в размере [сумма цифрами и прописью] рублей.
[bookmark: sub_302]3.2. Оплата услуг производится в следующем порядке:
- [значение] % от суммы, указанной в пункте 3.1 настоящего договора, оплачиваются авансом на расчетный счет Исполнителя после подписания настоящего договора в течение [значение] банковских дней;
- оставшаяся сумма в размере [значение] % от суммы, указанной в пункте 3.1 настоящего договора, оплачивается на расчетный счет Исполнителя в течение [значение] банковских дней после подписания Сторонами акта приема-передачи оказанных услуг.
[bookmark: sub_303]3.3. Датой оплаты считается дата [списания денежных средств с расчетного счета Заказчика/ приема банком Заказчика платежных документов к исполнению/ поступления денежных средств на расчетный счет Исполнителя].
[bookmark: sub_304]3.4. В случае изменения количества рабочих мест или объема услуг размер вознаграждения по настоящему договору может быть изменен, что оформляется соответствующим дополнительным письменным соглашением Сторон.

[bookmark: sub_400]4. Срок оказания услуг

[bookmark: sub_401]4.1. Услуги, указанные в пункте 1.1 настоящего договора, должны быть оказаны Исполнителем в срок до [число, месяц, год].
[bookmark: sub_402]4.2. Датой окончания оказания услуг считается дата подписания Сторонами акта приема-передачи оказанных услуг (Приложение N 2).

[bookmark: sub_500]5. Ответственность сторон

[bookmark: sub_501]5.1. За неисполнение или ненадлежащее исполнение своих обязательств по настоящему договору Стороны несут ответственность в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.
[bookmark: sub_502]5.2. В случае невозможности исполнения обязательств по настоящему договору, возникшей по вине Заказчика, услуги подлежат оплате Исполнителю в полном объеме.
[bookmark: sub_503]5.3. В случае досрочного расторжения договора по инициативе Заказчика по причинам, не зависящим от Исполнителя, Заказчик оплачивает Исполнителю фактически выполненные услуги, а также возмещает фактически понесенные Исполнителем убытки в соответствии с законодательством Российской Федерации.
[bookmark: sub_504]5.4. В случае нарушения сроков оплаты услуг Исполнителя Заказчик уплачивает Исполнителю пени в размере [значение] % от суммы, указанной в пункте 3.1 настоящего договора, за каждый день просрочки.
[bookmark: sub_505]5.5. В случае нарушения срока выполнения услуг Исполнитель уплачивает Заказчику пени в размере [значение] % от суммы, указанной в пункте 3.1 настоящего договора, за каждый день просрочки.

[bookmark: sub_600]6. Порядок разрешения споров

[bookmark: sub_601]6.1. Споры, которые могут возникнуть при исполнении условий настоящего договора, Стороны будут стремиться разрешать путем переговоров.
[bookmark: sub_602]6.2. В случае недостижения согласия между Сторонами спор будет рассматриваться в судебном порядке в соответствии с действующим законодательством РФ.

[bookmark: sub_700]7. Заключительные положения

[bookmark: sub_701]7.1. Настоящий договор вступает в силу с момента его подписания Сторонами и действует до полного исполнения обязательств Сторонами.
Все изменения и дополнения к настоящему договору считаются действительными, если они оформлены в письменном виде и подписаны надлежащим образом представителями обеих Сторон.
[bookmark: sub_702]7.2. Заявления, уведомления, извещения, требования или иные юридически значимые сообщения, с которыми договор связывает гражданско-правовые последствия для Сторон настоящего договора, влекут для этого лица такие последствия с момента доставки соответствующего сообщения Стороне или ее представителю.
Юридически значимые сообщения подлежат передаче путем [вписать нужное - почтовой, факсимильной, электронной связи].
Сообщение считается доставленным и в тех случаях, если оно поступило Стороне, которой оно направлено, но по обстоятельствам, зависящим от нее, не было ей вручено или Сторона не ознакомилась с ним.
[bookmark: sub_703]7.3. Должностные лица, ответственные за исполнение настоящего договора:
- со стороны Заказчика: [должность, Ф. И. О., контактные данные];
- со стороны Исполнителя: [должность, Ф. И. О., контактные данные].
[bookmark: sub_704]7.4. Во всем остальном, что не предусмотрено настоящим договором, подлежит применению действующее гражданское законодательство Российской Федерации.
[bookmark: sub_705]7.5. Договор составлен в двух экземплярах, имеющих одинаковую юридическую силу, - по одному для каждой из Сторон.
[bookmark: sub_706]7.6. Неотъемлемой частью настоящего договора является:
- Приложение N 1 - Техническое задание на проведение специальной оценки условий труда.
- Приложение N 2 - Акт приема-передачи оказанных услуг.

[bookmark: sub_800]8. Подписи и реквизиты Сторон

	Исполнитель

[вписать нужное]

[должность, подпись, инициалы, фамилия]

М. П.
	Заказчик

[вписать нужное]

[должность, подпись, инициалы, фамилия]

М. П.




