Дополнительное соглашение к трудовому договору
об изменении класса (подкласса) условий труда на рабочем месте

	[название населенного пункта]
	[число, месяц, год]



[Полное наименование работодателя] в лице [указать должность и Ф. И. О. уполномоченного лица], действующего на основании [Устава, положения, доверенности], именуемое в дальнейшем "Работодатель", с одной стороны и
[Ф. И. О. работника], именуемый(ая) в дальнейшем "Работник", с другой стороны, являющиеся Сторонами трудового договора, заключили настоящее соглашение о нижеследующем:
[bookmark: sub_1]1. В связи с выявлением изменения класса (подкласса) условий труда на рабочем месте по результатам очередной специальной оценки условий труда пункт [номер пункта] трудового договора N [вписать нужное] от [число, месяц, год] изложить в следующей редакции:
"Условия труда на рабочем месте по степени вредности и (или) опасности являются [вписать нужное: оптимальными (1 класс), допустимыми (2 класс), вредными [указать класс и подкласс вредности], опасными (4 класс)]".
[bookmark: sub_2]2. Настоящее дополнительное соглашение является неотъемлемой частью трудового договора N [вписать нужное] от [число, месяц, год] и вступает в силу с [число, месяц, год].
[bookmark: sub_3]3. Настоящее дополнительное соглашение составлено в двух экземплярах, каждый из которых имеет равную юридическую силу. Один экземпляр соглашения хранится у Работодателя, другой - у Работника.
[bookmark: sub_4]4. Реквизиты и подписи сторон:

	Работодатель

[вписать нужное]

[должность, подпись, инициалы, фамилия]

М. П.
	Работник

[вписать нужное]

[подпись, инициалы, фамилия]



Экземпляр дополнительного соглашения мною получен [число, месяц, год] [подпись, фамилия, инициалы работника]


